







Tavaszi korszerüstések a Vendéglátó Vállalatnál

Mintegy 800 ezer forintot fordít az első negyedévben a Szegedi Szálloda és Vendéglátó Vállalat a szokásos tavaszi felújítási és tatarozási munkákra, amelyek során kisebb átalakításokat is elvégeznek.

Klasszikus görög dráma új fordításával mutatkozik be a szegedi Egyetemi Színpad

Az újjáalakult Egyetemi Színpad újszerű vállalkozással hívta fel magára a figyelmet. Március 18-án és 19-én, szombaton és vasárnap a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának auditoriuma maximálisan mutatkozik be első ízben.

désnek ez a tragédiája egyáltalán nem szerepelt még hazánk egyetlen színpadán sem, eddigi fordítása is igen kezdetleges és elöregedett volt, még a százfordulóból származott és egyáltalán nem adta vissza azt a tartalmat, amit valójában Euripidész megírt.

A Helikon Klasszikus sorozatban Euripidész művei hamarosan a magyar olvasóközönség elé kerülnek Devecseri Gábor, Kerényi Grácia, Trencsényi Waldapfel Imre és Horváth István Károly fordításában.

A színpad szinte csak jelkép e klasszikus görög hagyományokra épülő rendezésben. A tragédia fordítója pedig, aki egyben a darab rendezője is, két felvonásra osztotta a mondanivalót.

Az Egyetemi Színpad vállalkozását nem kis várakozásokat előzi meg, s e bemutatójukat a tervek szerint rövidesen újabbak követik.

Megyeszerte megkezdődött a cukorrépa vetése

Korai kitavaszkodás következtében megfelelő talajhőmérséklettel megkezdődött megyeszerte a cukorrépa vetése. Feltétlenül fontos az agrotechnikáj előírások szerinti simítózás és hengerezés elvégzése mellett megfelelő tömörségű, vetésre alkalmas terület előkészítése és vetés elvégzése, annál is inkább, mert mint ismeretes - téli csapadék viszonylagosan kevés volt és számlálni lehet a tovább tartó száraz meleg idő következtében a vetőgőny mélységéig terjedő talajréteg nedvességtartalmanak nagyobb mértékű csökkenésével, ami károsítja a keletkező kórokozókat.

raz időjárásakor várható keletkező már kártevőfigyelést fokozottabb mértékben végezzenek. Feltétlenül fontos a vakporozást elvégezni azokon a területeken, melyeken kelés előtt barkedő látható.

A cukorgyár ez évben is több motoros és háti permetezőgéppel, valamint a jól bevált Wofatoxszal kívánja biztosítani termelőségének részére a magas jövedelmezőséget biztosító cukorrépa megtermelését.

Dr. Vitéz János Mezőgazdasági Cukorgyár

Különösen fontos kifogásmentes talajra alkalmas talaj előkészítése a könnyebb egyelést, gyorsabb fejlődést biztosító koptatott cukorrépa-mag vetése esetén.

A megye területén leszerződött 7619 kh területből a cukorgyár 3285 kh területre adott ki koptatott vetőmagot, melynek különösen a mostani szárazabb tavaszban van jelentősége, mivel a pararetegtől lekoptatott mag keléséhez szükséges vizigénye kisebb és emellett gyors kelés érhető el.

A rendes cukorrépa vetésénél feltétlenül fontos a cukorgyár által megállapított kh-kénti 14-16 kg mag elvetése, míg a koptatott magnál 5-7 kg kiszórása. Fontos, hogy mindkét fajta cukorrépa-mag ne kerüljön túl mélyre, legfeljebb 4 cm mélységre. Mélyebb vetés a mag befutását és a fejlődés késését eredményezi.

Legtökéletesebb növényállományt a 42-44 cm-es sor-távolságnál lehet elérni, melyet a szerződés is előír. Ennél nagyobb távolság a növényállomány és a termés rovására megy.

Feltétlenül fontos a száraz tavasz miatt, hogy a vetést hengerezés kövesse, kivéve az olyan talajt, mely túl nedves, vagy tömörödött.

A fekélyesedésre való hajlam megszüntetése érdekében a cukorgyár a koptatott répagot Ceresán nevű védekező szerrel csávázta.

Nagyon fontos, hogy a termelőegységek szemenkénti vetésnél a cukorgyár által közölt kh-kénti répagamennyiséget szabályosan használják fel, mely biztosítja az egyenletes arányú vetést, a növények kezdeti fejlődési szakaszában való gyors növekedést, a könnyebb és gyorsabb egyelést.

Az aránylagosan kisebb növényállomány miatt igen fontos, hogy különösen szá-

Rádióműsor

Table with radio programs including Szedra, Kossuth-Radio, and various time slots for different stations like Rákóczi-induló, Vidáman, Féluradó, etc.

Table with radio programs including PETOFI-RADIO, Televizióműsor, and various time slots for programs like Reggeli zene, Torna, Műsor-naptár, etc.

Eitemették Horváth Jánost és Darvas Szilárdot

Kedden a Farkasréti-temetőben nagy részvételt kísérve temették el Horváth János Kossuth-díjas akadémikust, a magyar irodalomtörténet egyik legkiválóbb művelőjét.

Ugyancsak kedden és a Farkasréti-temetőben a magyar művészvilág számos képviselője és a színházlátogatók ezrei búcsúztak Darvas Szilárdtól, a hirtelen elhunyt kiváló humoristától.

Ítéletet hirdettek a szentesi Bozó-ügyben

Vasárnapi lapunkban »Nyílt tárgyalás« címmel közölt cikkben számoltunk be a Bozó-ügy néven a szentesi járásbírószáron nyilvántartott bűncselekményről.

A délelőtti 10 órától este 6-ig tartó tárgyaláson a kihallgatott tiznél több tanú vallomása és az orvosszakértők megállapítása alapján igazolódott, hogy a 19 éves ifj. Bozó Sándor és hasonló korú bűntársa, Jakab Tibor erőszakot követett el egy 17 éves kislányon, ezenkívül több más garázdaságnak is részesei voltak.

A bíróság csaknem kétórás tanácskozás után este kezéssel nyolc óra előtt mondott ítéletet. A szentesi járásbírószágon bűnösnek találta ifj. Bozó Sándort egyrendbeli erőszakos nemi közönséges, egyrendbeli bűnszegédletben, egyrendbeli súlyos testi sértésben, és négyrendbeli garázdaságban, s ezért hatévi börtönbüntetésre, valamint egyévi jogai gyakorlásától nyolcegy eltöltésére ítélte.

Apróhirdetések

Real estate and service advertisements including 'ADASVÉTEL', 'Arpapolyva tapasz-táshoz eladó', 'Egy jó állapotban lévő Hattyú nagy mosógép eladó', etc.

KÖNYVESPOLC

GORKIJ ÉLETRAJZI TRILOGIÁJA

Gyermekkorom, Inasévek, Az én egyetemem - című alkotása nemcsak hamis, hanem világszerte is ez az önéletrajzi trilógia, amely most a Magyar Helikon Klasszikusok sorozatában az e műhöz méltó és a sorozatra is jellemző igényesen színvonalas, izléses kiállításban jelent meg.

MARTIN ANDERSEN NEXÖ: SZÜRKE ÉNY

A dán irodalom egyik legkiemelkedőbb alkotása a megjelenése óta eltelt imárvan negyven esztendő óta nemcsak világsikerre tett szert, hanem méltón előkelő helyet is foglal el a XX. századi világirodalomban.

FÁBRY ZOLTÁN: PALACK POSTA

A szlovákiai magyar irodalom jelentős egyéniségének megrázó és mély gondolato- megérző tanulmányai- val ismeret meg bennünk, ez a kötet, amely a Szépirodalmi Könyvkiadó gondozásában jelent meg, a Magyar Népköztársaság és a Csehszlovák Szocialista Köztársaság közös-könyvkiadási egyezményének keretében. A kötet valamennyi írását a faszizmus és a háború mélységes gyűlölete hatja át, s a lántöríthatatlan bátorság, amely az író tettekre kész, igazi humanistává teszi.

Advertisement for furniture: 'FESTETT kombináltsekrény, konyhabútor érkezett A FESTETT BÚTOR SZAKÜZLETBE'.

Real estate advertisements under 'LAKÁS INGATLAN' and 'EGYEB', including listings for houses, flats, and other properties.



